
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH 
                              

Satuan Pendidikan : TK Aisyiyah Bustanul Athfal, 30 Banjarmasin 
Semester/Minggu ke :   I I/ 3  
Kelompok usia  :   5 s/d 6 tahun  
Tema/sub tema :   Kebutuhanku / Kesehatan 
KD :  1. 2,  2 . 6 ,  2 . 14 , 3 . 1 -4  .1 ,3 . 6 - 4 . 6 ,3.10-4.10, 3 . 12 - 4 .12.  
Materi :   -      Bersyukur atas nikmat Tuhan (sehat ) 

-      Mengenal cara menjaga kesehatn dan kebersihan 
-      Kebiasaan bersikap taat pada aturan 
-      Berdoa sebelum makan 
-      Pengenalan kebiasan baru 
       (4 M ;Mencuci tangan,Memakai masker,Menjaga jarak dan menghidari 
kerumunan) 
-      bernyanyi       

Kegiatan main :  Kelompok dengan kegiatan pengaman  
Alat dan bahan :  -  Gambar menjaga kesehatan dan kebersihan 
                                                   -   masker/sikat gigi 
                                                   -  krayon 
                                                   -  Pensil 
Karakter :  Kreatif     
Proses penilaian                     : observasi, cekls,penugasan, percakapan ,unjuk kerja,hasil karya,fortopolio                                             
. 
A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
- Anak dapat mensyukuri kesehatan dengan carra terbiasa merawat dan menjaga kesehatan 
- Anak dapat mengenal  serta menjaga  kebersihan diri dan lingkung 
- Anak Dapat menerapkan 4M(memakai masker, mencuci Tangan ,Menjaga jarak  dan Menjauhi kerumunan) 
- Anak dapat membiasakan diri mencuci tangan 
- Anak terbiasa mentaati aturan 
- Anak dapat menyanyi 
- Anak dapat menggunting(mengembangkaan koordinasi mata dan tangan) 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
 PEMBUKAAN : 08.00 - 08.30: 
1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Bercakap-cakap tentang pentingnya kesehatan tubuh 
3. Bercakap-cakap tentang cara menjaga kesehatan 
4. Menyanyi lagu aku anak sehat (posyandu) 
5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan untuk berkegiatan 
 INTI : 08.30 - 09.30 
1.  PT. Mewarnai gambar masker  
2.  PT. Menghitung jumlah benda (masker/)sikat gigi 
3.  PT.Menebalkan tulisan 
4.  PL. Mengunting gambar masker 
 RECALLING  

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. BC. Diskusitentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 
5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
 ISTIRAHAT : 09.30-10.00 

1. Mencuci tangan dengan sabun 
2. Berdoa sebelum makan 
3. Makan dan dimnum dengan bekal yang dibawa dari rumah 
4. Berdoa sesudah makan  
5. Bermain bebas di halaman 
 PENUTUP : 10.00 - 10.30 
1.    TJ. Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.    TJ. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3.    Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 
4.    Menginformasikan kegiatan untuk besuk 
5.    Penerapan SOP PENUTUP  



 
 
 

C. RENCANA PENILAIAN 
 
      1.   Sikap 

a. KI-1, Dapat menghargai hidup sehat sebagai rasa syukur Kepada Tuhan(NAM) 
b.KI-2, Dapat mencerminkan sikaf taat aturan (SOSEM) 
b. KI-2, Menggunakan kata sopan pada saat bertanya dan menjawab pertanyaan (Bahasa) 

2. Pengetahuan dan   ketrampilan 
a. KI-3, Dapat menceritakan cara menjaga kesehatan agar bebas covid 19 (KOG) 

              b.KI-3,  Dapat Menghitung benda (KOG) 
c.. KI-4, Dapat menggunakan koordinasi mata dan tangan(menggunting) (FM) 
e. KI-4, Dapat menyanyikan lagu aku anak sehat(SENI) 

 
                         Mengetahui, 
                      Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok B 
                                            

                                                                                                                                                                                                               

                 NURUL RAHMAH,SE,S.Pd                       LISNA SAFITRI,S.Pd 
                NUPTK 1840752654300052                                                    NUPTK  8133752654300033



FORMAT PENILAIAN CEKLES 

BIDANG 

PENGE

MBANG

AN 

INDIKATOR 

NAMA ANAK 

        

NAM Dapat menghargai hidup sehat sebagai 

rasa syukur Kepada Tuhan 

        

FM Dapat menggunting gambar         

KOG Dapat menceritakan cara menjaga 

kesehatan agar bebas covid 19 

        

KOG  Dapat Menghitung benda (masker/sikat 

gigi) 

        

BAHASA Menggunakan kata sopan pada saat 

bertanya dan menjawab pertanyaan 

        

SOSEM Dapat mencerminkan sikaf taat aturan         

SENI Dapat menyanyi(aku anak Sehat)         

 

 Format Penilaian Hasil karya 

NO NAMA ANAK HASIL KARYA CAPAIAN PERKEMBANGAN 

    

    

  Format Penilaian observasi 

No. Hari/Tanggal Nama Anak Kegiatan 

Pembelajaran 

 

Aspek yang yang 

di amati 

Hasil Pengamatan 

      

      

      

 Format  Penilaian ujuk kerja 

No. Hari/Tanggal Nama Anak Kegiatan 

Pembelajaran 

 

Aspek yang yang 

di nilai 

Hasil Pengamatan 

      

      

 


